

কিশোরগঞ্জ উপজেলা জুন/২০২২ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : জনাব শাহ মোঃ আবুল কালাম বারী
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ,
কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।

স্থান : উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ, কিশোরগঞ্জ।
তারিখ : ২৭ জুন, ২০২২ খ্রিঃ
সময় : বেলা-১১.৩০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত/অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা পরিশিষ্ট “ক” ও “খ” তে দেখানো হলো।

সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর তিনি উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে সভা পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানান। সভাপতির অনুরোধক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভার প্রারম্ভে উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানান। প্রথমেই তিনি বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনান। শুনানী অগ্রে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্ব সন্মতিক্রমে দৃঢ়ীকরণ করা হয়।

বিভাগীয় আলোচনা ও গৃহীত সিদ্ধান্ত সমূহঃ

ক্রঃ নং	বিভাগ/দপ্তর	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১	কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তার প্রতিনিধি সভায় জানান যে, কিশোরগঞ্জ উপজেলায় আমনের লক্ষ্যমাত্রা ১৪৮৮০ হেক্টর জমি নিখারণ করা হয়েছে। অর্জিত হয়েছে ৩৫ হেক্টর জমিতে। বোরো ধান সহ গম, ভুট্টা, ও বিভিন্ন শাক-সবজির মাঠ স্বাভাবিক রয়েছে। ৮০০ জন ক্ষুদ্র ও প্রান্তিক কৃষকের মাঝেবিনা মূল্যে বীজ ও সার বিতরণ কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে হয়েছে। মাননীয় প্রধানমন্ত্রী কর্তৃক পদ্মা সেতুর উদ্বোধন উপলক্ষে বাহাগিলি সন্ন্যাসী পাড়া আশ্রয়ন প্রকল্পে ১০০ টি গাছের চারা বিতরণ করা হয়। সার মজুদ সন্তোষজনক এবং দাণ্ডরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। কৃষকদেরকে পরামর্শ প্রদান কার্যক্রম অব্যাহত আছে।	মাঠ পর্যায়ের প্রান্তিক কৃষকদেরকে পরামর্শ প্রদান কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য উপজেলা কৃষি অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
০২	স্বাস্থ্য বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প: প: কর্মকর্তা সভায় জানান যে, করোনা বর্তমান সময় দিন দিন বৃদ্ধি হচ্ছে। সকল কে মাস্ক ব্যবহারের জন্য বলা হলো। করোনা কালীন সাবধনতা অবলম্বন করতে হবে। হাসপাতালে করোনা টিকা বুটোর প্রদান কার্যক্রম যথাযথভাবে চলছে। এক্সরে, আলট্রাসোনোগ্রাম চালু করা হয়েছে। অটোমেশন প্রক্রিয়া সার্বিকভাবে চালু করার ব্যবস্থা করা হয়েছে। সিজারিয়ান সেকশন কার্যক্রম অব্যাহত এবং সিজার করা রোগীর সংখ্যা দিন দিন বৃদ্ধি পাচ্ছে। কিশোরগঞ্জ উপজেলায় ভিটামিন A প্রাস ক্যাম্পোইন শেষ হয়েছে। হাসপাতালের নরমাল ডোলিভারী কণারে স্বাভাবিক প্রসূতি সেবা কার্যক্রম চলমান আছে। দাণ্ডরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	জনগণকে করোনা প্রতিরোধে স্বাস্থ্যবিধি সেনে চলাসহ করোনা টিকা গ্রহণে উৎসাহ করা।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ অফিসার, সংশ্লিষ্ট সকল
০৩	প্রকৌশল বিভাগ	উপজেলা প্রকৌশলী সভায় জানান যে, ২০২১-২০২২ অর্থবছরে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচির আওতায় গৃহীত প্রকল্প কমিটি ও দরপত্রের মাধ্যমে বাস্তবায়ন যোগ্য প্রকল্পগুলো চূড়ান্ত করা হয়েছে। গত ০১ জুন/২০২২ খ্রিঃ তারিখে স্থানীয় সরকার পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয় এর ৪৬.০০.০০০০.০৪৫.২০.০০৪.২১-৩০৬ স্মারক জনাব আহসান আদেলুর রহমান মাননীয় সংসদ সদস্য, নীলফামারী-০৪ এর বিশেষ এডিপি ২৫ লক্ষ টাকা পাওয়া যায়। পিপিআর ২০০৬ ও পিপিআর ২০০৮ মোতাবেক বাস্তবায়ন করা হবে। আগামী অর্থবছরে ২০২২-২০২৩ এডিপি বাস্তবায়নের সার্বিক পরিকল্পনা উপস্থাপন করেন। তিন খরিয়ান মোড়ের পাকা রাস্তা হতে ইদগাহ মাঠের পাকা রাস্তা ভায়া দলিরাম সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় পর্যন্ত রাস্তাটি উন্নয়নে স্থানীয় সরকার বিভাগ মন্ত্রণালয়ে প্রস্তাব প্রেরণ করতে হবে। বাহাগিলি ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, বাহাগিলি ইউনিয়নে রাস্তার কাজ এখনও ঠিকাদার শুরু করেন নি। দাণ্ডরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে (এডিপির) বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচির প্রকল্প চূড়ান্ত হয়। এবং আগামী ২০২২-২৩ অর্থ বছরে সার্বিক পরিকল্পনা বাস্তবায়ন করার জন্য অনুরোধ করা হলো। মাননীয় সংসদ সদস্য এর বিশেষ এডিপি বাস্তবায়নে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। ঠিকাদারকে তাগিদ পত্র কিংবা বিভাগীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা হোক।	ক) উপজেলা প্রকৌশলী ও সংশ্লিষ্ট সকল।

(Handwritten Signature)

০৪	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিস	উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, উপজেলা প্রাণী সম্পদ অফিসের অফিসার কিংবা পক্ষে কোন প্রতিনিধি উপস্থিত নাই। নিয়মিত মিটিং এ উপস্থিত হওয়ার জন্য। পরবর্তী মিটিং এ উপস্থিত না হলে বিধি মোতাবেক ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।	মিটিং উপস্থিত হওয়ার জন্য বলা হয়। অনুপস্থিত হলে বিধি মোতাবেক ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।	সংশ্লিষ্ট সকল।
০৫	উপজেলা মৎস্য অফিস	উপজেলা মৎস্য অফিসারের পক্ষে প্রতিনিধি সভায় জানান যে, বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। আগামী অর্থ বছরের শুরুতে জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ উদযাপিত হবে।	বিধিমোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানান হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার
০৬	মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, অঙ্ক বার্ষিক পরীক্ষা প্রতিষ্ঠান গুলোতে শেষ হয়েছে। বিনামূল্যে বিতরণের জন্য জন্য ৯ম শ্রেণীর ২০২২ খ্রিঃ ডুপোল বই বাকী ছিল। ডুপোল বই গুলো গতকাল থেকে সরবারহ করা হয়েছে। বই গুলো প্রতিষ্ঠানে সরবারহ করা হচ্ছে। অত্র উপজেলায় জানো প্রকল্পের আওতায় প্রশিক্ষণ চলমান রয়েছে।	পাঠদান কার্যক্রম গতিশীল করা ও সরকারী বিধিমোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানান হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা
০৭	প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তার কার্যালয়	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, চলতি ২০২১-২২ অর্থবছরে গ্রামীণ অবকাঠামো রক্ষনাবেক্ষণ (টি আর) কর্মসূচীর আওতায় কিশোরগঞ্জ উপজেলা পরিষদের অনুফুলে ৩য় কিস্তির নগদ অর্থ ১০৬৮২০৪.০৩ টাকার বরাদ্দ পাওয়া গেছে। উপ বরাদ্দ বিভাজন করা হয়েছে। দপ্তরের অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
০৮	উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ২০২১-২২ অর্থবছরে ৪র্থ কিস্তির বয়স্ক ভাতা পায় ১৪১১০ জন বিধবা ও স্বামী নিগৃহীতা মহিলা ভাতা ৭০৯৯ জন এবং অসচ্ছল প্রতিবন্ধি ভাতা ৪২৮৪ জন। ক্যালার, কিডনী, লিভার সিরোসিস, থ্যালসেমিয়া জন্ম গত হারোগ, স্টোকে প্যারালাইজড রোগের জন্য ৩২ টি চেক প্রদান করা হয়। শিক্ষা উপবৃত্তি ১৫ জনসহ মোট ২৫,৫৭৭ জন ভাতা ভোগীর পে-রোল প্রদান করা হয় এবং সকলেই টাকা পাচ্ছেন। দপ্তরের অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয় এবং সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক প্রতিটি কার্যক্রম সুসম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ জানান হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার
০৯	উপজেলা শিক্ষা অফিস	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, বিদ্যালয়ের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজগুলি চলমান আছে। সকল প্রাঃ বিদ্যালয়ে আন্তঃ ক্রীড়া বস্ত্রবন্ধু পোস্টকাপ ও বস্ত্রমাতা বেগম ফজিলাতুন্নেছা মুজিব ফুটবল টুর্নামেন্ট সম্পন্ন হয়েছে। উপজেলা পর্যায়ে আগামী জুলাই মাসে এ খেলা শুরু হবে। অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সাভাবিকভাবে চলছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক প্রতিটি কার্যক্রম সুসম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ জানান হয়।	উপজেলা প্রাথমিক শিক্ষা অফিসার
১০	পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তার পক্ষে প্রতিনিধি সভায় জানান যে, মে/২০২২ মাসে এ উপজেলা নিম্নোক্ত তথ্য সভায় উপস্থাপন করেন। উপজেলায় স্বল্প মেয়াদী পদ্ধতি খাবার বড়ি(সুধি) ১৫,১৪৬ চক্র, খাবার বড়ি আপন ৬৪৫ চক্র, কনডম ৫০৪০ পিস, ইনজেক্টেবল ১৫৫৩ (ভায়াল) বিতরণ করা হয়েছে। দীর্ঘ মেয়াদী পদ্ধতি ইমপ্ল্যান্ট ৬৩ জন ও আই ইউ ডি ৩২ জনকে সেবা প্রদান করা হয়েছে। এবং স্বামী পদ্ধতি পুরুষ ০ জন ও মহিলা ১৬ জন সেবা গ্রহণ করেছেন। মোট সক্ষম দম্পতি ৫৪,৭৮৯ জন। মোট পদ্ধতি গ্রহণকারী ৪৩,৭৩৮ জন এবং পদ্ধতি গ্রহণকারীর হার (CAR) ৭৯.৮৩%। পুরাতন গর্ভবতী ১৭০৪ জন, নতুন গর্ভবতী ২০৭ জন। নরমাল ডেলিভারী ১৪১ জন, সিজারিয়ান ৭৬ জন এবং প্রতিষ্ঠানিক ডেলিভারী ১৪৩ জন। সাধারণ রোগী সেবা ২৭৪০ জন। অফিসের অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	সরকারী টার্গেট মোতাবেক কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা
১১	মহিলা বিষয়ক অফিস	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার দপ্তরের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে। ডিজিডি কার্যক্রমে আওতায় বিতরণ প্রক্রিয়া অব্যাহত রয়েছে এবং মানব সহায়ক সংস্থা এনজিও কর্তৃক প্রশিক্ষণ কর্মসূচী গ্রহণ কার্যক্রম চলমান রয়েছে। মাতৃ ভাতা প্রদান কর্মসূচীর আওতায় আগামী অর্থ বছরের জুলাই/২২ মাস হতে উপকার ভোগীর নির্বাচন প্রক্রিয়া শুরু হবে। ভাতা ভোগীদের তথ্য প্রদানের জন্য ব্যাংক এশিয়া এর প্রতিনিধিকে পত্র প্রেরনের সিদ্ধান্ত গ্রহণ হয়। মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর কর্তৃক বাস্তবায়নধীন ০৩ টি ট্রেন্ডে প্রশিক্ষণ চলমান রয়েছে।	সরকারী নীতিমালা অনুযায়ী যথাসময়ে নির্ধারিত কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ করা হয়।	১। উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা ২। সংশ্লিষ্ট সকল

Handwritten signature

১২	যুব উন্নয়ন অফিস	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ২০২১-২২ অর্থবছরে লক্ষ্যমাত্রা অনুযায়ী প্রশিক্ষণ সমাপ্ত হয়েছে। চলমান মাসে ১৮ জন কে ৫,৪০,০০০/- টাকা যুব ঋণ প্রদান করা হয়েছে। আগামী জুলাই/২২ মাস হতে জেলা কার্যালয়ে বিভিন্ন ট্রেডে প্রশিক্ষণ শুরু হবে। এ ছাড়া প্রতিমাসে জেলা কার্যালয়ে মোটর ডাইভিং প্রশিক্ষণ চালু আছে। অত্র দপ্তরের কার্যক্রম বিধিমোতাবেক সুষ্ঠুভাবে চলমান আছে।	সরকারী নীতিমালা অনুযায়ী যথাসময়ে নির্ধারিত কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা
১৩	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অফিস	উপ-সহঃ প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) সভায় জানান যে, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর কর্তৃক কিশোরগঞ্জ উপজেলায় ২০২১-২০২২ অর্থবছরে ২৩৪ টি অগভীর নলকূপ এর কাজ চলমান আছে। আশ্রয়ন প্রকল্পের সুপেয় পানি নিশ্চিত করনের জন্য ১২ টি অগভীর নলকূপ স্থাপনের কাজ চলমান আছে। অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপ-সহঃ প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)
১৪	সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উপজেলা সমবায় কার্যক্রম সমিতি নিবন্ধন, অডিট, শেয়ার, সঞ্চয় সংগ্রহের প্রশিক্ষণ ইত্যাদি সংগ্রহ করে মূলধন গঠনের মাধ্যমে আর্থসামাজিক উন্নয়নের চেষ্টা অব্যাহত রয়েছে। উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, বাহাগিলি ইউনিয়নের সন্নাস্যা পাড়ায় নবনির্মিত আশ্রয়ন প্রকল্পের সদস্যদের নিয়ে সমবায় সমিতি গঠন করা। এ ছাড়া সমবায় সমিতি সমূহের তদারকী অডিট ও নির্বাচন সহ দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন হচ্ছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা
১৫	পল্লী উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ক্ষুদ্র প্রাণীক দরিদ্র জনগোষ্ঠীকে সংগঠিত করে আনুষ্ঠানিক ও আনুষ্ঠানিক দল সমিতির মাধ্যমে সদস্যদের গুঁজি গঠনে কাজ হচ্ছে। প্রশিক্ষণ আয়বর্ধনমূলক কর্মকর্তা দিয়ে থাকে। কৃষি উৎপাদন বৃদ্ধি ও কর্মসংস্থান সৃষ্টির মাধ্যমে টেকসই পল্লী উন্নয়ন নিশ্চিত করা। সর্বোপরি ঋণ সহায়তা প্রদান করা। সরকারী খেলাপী ঋণ আদায়ে ইউনিয়ন পরিষদের সম্মানিত চেয়ারম্যান মহোদয়গণের সহায়তা কামনা করছি। বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে।	বিভাগীয় কাজ সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা
১৬	আনসার ও ভিডিপি	উপজেলা আনসার ভিডিপি সভায় জানান যে, অত্র উপজেলা প্রতি বছর বিভিন্ন পর্যায়ে নির্বাচনসহ দুর্গা পূজা কার্যক্রম পরিচালনায় প্রায় ১৫০০ জন আনসার ও ভিডিপি সদস্য দায়িত্ব পালন করে থাকেন। বিভিন্ন পর্যায়ের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য আমাদের বাহিনীর মহাপরিচালক মহোদয় ১৫৮ টি উপজেলায় আমাদের কার্যালয়ের ভবন নির্মাণ করেছেন। এ জন্য অত্র উপজেলায় আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়ের ভবন নির্মাণে উপজেলা পরিষদে ১৫ শতক জমি বরাদ্দের অনুরোধ করছি। এছাড়া তার দপ্তরের বিভাগীয় অন্যান্য কার্যক্রম চলমান রয়েছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়। ১৫.০০ শতক জমি বরাদ্দের বিষয়টি পরবর্তী সভায় আলোচনার জন্য উপস্থাপন হয়।	উপজেলা আনসার ভিডিপি
১৭	খাদ্য নিয়ন্ত্রক অফিস	উপজেলা খাদ্য পরিদর্শক সভায় জানান যে, খাদ্য অফিসের নিয়মিত কার্যক্রমের পাশাপাশি উল্লেখ্য যোগ্য কাজের মধ্যে বোরো ধান -চাল সংগ্রহ ও অনলাইনে খাদ্যবাহুব ডাটাবেজ প্রনয়ন কার্যক্রম চলমান রয়েছে। বড়ভিটা ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, হতদারিদ্র্য রেশনা কার্ডধারীদের বাতিল কিংবা সংশুদ্ধ করার জন্য অত্র কমিটির মাধ্যমে। বাতিলকৃত ০৪ জন খাদ্য বাহুব ডিলারের স্থলে শীঘ্রই নতুন ডিলার নিয়োগ কার্যক্রম সম্পন্ন করা হবে। অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলমান রয়েছে।	সরকারী নির্দেশনা মোতাবেক কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়। খাদ্য বাহুব কর্মসূচীর অনলাইন ডাটাবেজ করতে হবে। তার সঠিকতা বাস্তবায়নে তালিকা চূড়ান্ত সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন কমিটির মাধ্যমে প্রেরণ করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট সকল।
১৮	বিবিধ	উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, উপজেলা পরিষদের অভ্যন্তরে পুরাতন গাছ উত্তোলনের জন্য নিলাম করা , অগাছা সহ পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করা প্রয়োজন। টিসিবি পন্য বিতরণে সকলের সহযোগীতা কামনা।	গাছ নিলামে সরকারী বিধি মোতাবেক বাস্তবায়ন করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল।

[Handwritten Signature]

১৯	উপজেলা রাজস্ব তহবিল	উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, বৈদ্যুতিক সরঞ্জামাদি ক্রয় বাবদ ৯৭৫০/- (নয় হাজার সাতশত পঞ্চাশ) টাকা, প্রাচীর নির্মাণ ২৪,৯৫০/- (চব্বিশ হাজার নয়শত পঞ্চাশ) টাকা। করোনার মাইকিং ৪০০০/- (চার হাজার), উপজেলা নির্বাহীর বাস ভবনে সিসি ক্যামেরা স্থাপন ২৪,০০০/- (ছব্বিশ হাজার)। উপজেলা চেয়ারম্যান মহোদয় ও দুইজন ভাইস চেয়ারম্যানদ্বয় এপ্রিল/২০২২ হতে জুন/২০২২খ্রিঃ পর্যন্ত ০৩ (তিন) মাসের ভ্রমণ ভাতা বিল দাখিল করেছেন। উক্ত ব্যয় অনুমোদনের জন্য প্রস্তাব করেন। বিধি মোতাবেক ২০২১-২২ অর্থ বছরে ব্যয়িত অর্থ অনুমোদন দেয়া হলো।	ব্যয়সমূহ অত্যাৱশ্যকীয় ও যৌক্তিক হওয়ায় ব্যয়সমূহ সম্বয়ের জন্য অনুমোদন দেয়া হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল।
----	---------------------------	---	---	----------------

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

(শাহ মোঃ আবুল কালাম বারী)
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।

unokishoganjnilphamari@mopa.gov.bd



স্মারক নং-০৫.৪৭.৭৩৪৫.০০১.৪৬.০৪১.২১-৭৫৫

তারিখঃ ২৭/০৬/২০২২খ্রিঃ।

সদয় অবগতি/অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

- ০১। মন্ত্রিপরিষদ সচিব, মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০২। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, নীলফামারী-০৪
- ০৩। সিনিয়র সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০৪। বিভাগীয় কমিশনার, রংপুর বিভাগ, রংপুর।
- ০৫। জেলা প্রশাসক, নীলফামারী।
- ০৬। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।
- ০৭। ভাইস চেয়ারম্যান (পুরুষ/মহিলা), উপজেলা পরিষদ, কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।
- ০৮। উপজেলা কর্মকর্তা, কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।
- ০৯। চেয়ারম্যান (সকল) ইউপি, কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।
- ১০। অফিস কপি।

(নূর-ই-আলম সিদ্দিকী)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও
মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা
উপজেলা পরিষদ
কিশোরগঞ্জ, নীলফামারী।